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TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY
MAGOHMA: XHMEIA

Hpepopnvia: Xappato 14 Iavovapiov 2023%

Awpkera EEéTtaong: 2 opeg N
O

OEMA A ‘
Al. v O\%
A2, v Q

A3 8 %

A4 B \

A5.q. 20010 A

B. AdBog %\/
v. AdBog <

5. Zooto Z ]
e. AdBog /f} W

wCa : K2LM*N?

a. 1. To Mg ka1 o Ca &yovv 600 niextpdvio onv eEOTEPIKT| TOVS GTIPAdA, Gpa
aviKovv oty devtepn opdada tov Ileprodikov Iivaxa.
ii. To Mg éyer pikpotepo aplud otifddwv enopévmg n EAEN ToL TLPHVA GTO
niektpovia obBévovg eivor peyohOtepn pe  omotéAecpo  va  amoPdAdet
dvokoAdTEPA NAEKTPOVIO. oo To Ca.
Apa 1o Ca anofdAirel evkoAdTEPA NAEKTPOHVIAL.

B. Av 10 otoyeion A, B, I' ka1 A avikovv otnv 6o mepiodo ToOL
[Teproduco? ITivaka, mpémel To A va €yel TV LIKPOTEPT] ATOMIKT OKTIVA, 0LPODV 1
ATOUIKN OKTivo peEwdveTonl amd aplotepd mpog to 0efld oe por mepiodo.
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[Tapatnpodpue Opmg 0Tt To oToLKEio A €xel TNV UEYOADTEPT] OTOUIKT] OKTIVO Kl

emedn to otoyeion eivor Sadoykd, to A OVAKEL OTNV TTPMOTN OUAdL TNG

TETOPTNG TEPLOOOV.

To otoyeio ue v pkpdtepn oktivo avikel oty 18" /1 VIIIA| opdda tov

nep10d1KoD mivaka Kot ivar to I a

Apa 1o otoryeio A eivarl to Ogio agov avrkel oty VIA 4 @pdﬁa g 3™
. , 218 N16 =

nep1ddov pe doun K°L° M™. x

B2. «a 20Ca: KL M° N sN: K°L |
To ,Ca givor pétardo pe 1é66epeg oTIPAOES, TO \oto dtav amoBdAiel o dVO
NAEKTPOVIO GOEVOLG, LETATPEMETOL OE Ql Ca" pe doun Tov €VYEVOVG

aepiov gAr : K" L'M
To 7N &ivan auewMo ue o0vo @SQ 10 omoio Otav mpocAdPel Tpia
N N pHe SO  TOL €VYEVOLG aEePiov

deo 0.

Ta wWvia ,Ca’ N%mvrm HE OLVALELS NAEKTPOGTATIKNG PUOTG
Kot oynuotiCo \41)
O popraxog wmf ¢ évaong mov Ba oynuaticovv, givail: Caz;N,

B. meg tomog eivo . 3 [ Ca P 2[: N >

B3. @(%L Exet e =28 Kot apov givor ovdéTepo Exel ko p = 8

gxer e=1 Kot apov givor ovdétepo xet ko p = 1
X\y

a. To 16v OH  amotereitar and éva dropo O kot éva H.
Apa 0 cvvolikdg aplBuog mpwtovioy givor p =8 + 1 = 9 Kow 0 GLVOAIKOG
apBpdg nAextpoviov eglvar e = 8+1+1 = 10  apov Adywm tov @optiov —1
vrdpyet Evo emmAéov nAektpdvio oto aviov OH .

B. Yrdpyer évag amAdg OHOIOTOMKOG TOAMUEVOG OEGUOG Kol owoTOg elvarl o

niextpoviaxog tomog (I1I).
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I'.Aa iA=2 ovopoacio: avlpakikd 0&H
B. n=3 OVOULOGIO: POCEOPIKO QUUDOVIO
Y. 2(+1)+4+x(-2)=0 - 6 =2k —>«k=3  ovopocio: Oe1ddng apyvpog

m

B.a. x+2(-2)=-1 Apa x=+3 )

B. +2+x+3(-2)=0 Apa x=+4 @\

+1+x+x+1=0 Apax=-I

=

I'. 1. O&&idio Tov cwdnpov (11I) %\\
2. tpro&eidio tov almtov N dtlmwTo ’EplOﬁSl@%%
3. appovia Q
4. VoY AOPLOOEG 05D
5. vopobeto
6. VOpo&eidro tov yarkov (1) /
7. Kvoviovyo Paplo ~
8

. VITPIKO VATPLO <v

2. A Tc (Tsxvﬁuo)%w
B.F

e
I H,FraBr
A. b N
To (otoyeic F xor Br avikovv otnv 6o opddo ot €xovv ido apiBud

Tpovinv 6bévoug .
To H evéd avikel oty 6w opdda pe to Li eivar apétallo kot dev éxetl Kowég
10N 1eC e 1o Li 1o omoio eivan pétailo (aAkaio).

OEMA A

Al.
1.CaS 2.Na,CO; 3.H,SO; 4.K,0  5.Ba(OH),
6. (NH,);PO, 7. Mg;N, 8.H,S  9.NH;
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A2. A.V =160 mL swAvpartoc.

_ mO/ros — pV = 1,25:160 - - mL = 200 g 1ok
p_V8/rog > m=pV=1, —omL= g dtAdpaTog
12,5% Wi e k6 o Siai 258 AgNO %

S% w/v Xe ke - StekdpaTog TPy — g m

_ N\
x =20g 6.0 \ -
m H,0 = m 8/t — m 8.0 = 200 — 20 = 180g S10AH @
|
B. m §/tog = 20 VUOTOC

m 0.0 = NO;

m H ' 180g d1aAvTn
[TpocBétovpe 195g H,O won 5Sg Ag 1e dnovpyeitor 1o véo dtdivpa Y,
To dudhvpa Y, €xet: m §/tog =200 + 195 + 5 =400g SroAdpaTOG

m 8o = 20+5 = 25g AZNOs

400g Ve

25g
0 —_—
X% wiw  Xe ?Og OAVUATOS TTPY, . AgNO;
400 . 25 )
f\ X = X< 6,25gM 6,25 % w/w.
J
A3. a

2 ) ) 68g KNO3
TOL T LITOPOVV VO S10AVGOVY ————
10 Xg
(S

68
N%%: ~ — X=34gKNO;,

Ao ta dedopéva, TPoKVTTEL OTL TO St givan kopeouévo o Beppokpacio
22 °C.

B. Ereidn n dwdvpévn ovcia eivon otepen, pe peimon g Beprokpaciog 6tovg
15 °C n dahvtdtro peidvetot. Apa, Eva uépog tng dtolvpévng ovsiag Oa téoet
ad1dAVTo oToV TVOUEVE TOL doyelov K M Lala TOV SHAVUOTOG EAATTAOVETOL.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 4 AIIO 4




